

Avis de décès de Monsieur Hubert MARTIN

Publié le 30 mars 2024 à BEAUPREAU EN MAUGES



Hubert MARTIN

Né le 20 avril 1945 à LE FIEF SAUVIN Décédé à BEAUPREAU EN MAUGES Le 29 mars 2024 à l'âge de 78 ans Domicilié à BEAUPREAU EN MAUGES

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Hubert MARTIN

survenu à l'aube de se 79 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mercredi 3 avril 2024 à 15 heures 00** à l'adresse suivante :

Eglise de La Chapelle Aubry, MONTREVAULT SUR EVRE, France.

Hubert repose au Salon Funéraire de l'EHPAD du Pin en Mauges. Visites de 14h à 18h30.

Simplement des prières ou des messes.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Hubert.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur Hubert MARTIN

Lieu de repos

1

EHPAD PIN EN MAUGES, rue Notre Dame de Bon Secours, 49600 BEAUPREAU EN MAUGES

Cérémonie religieuse

2

Eglise de La Chapelle Aubry, le 3 avril 2024 à 15:00 49110 MONTREVAULT SUR EVRE

Inhumation

3

Cimetière de La Chapelle Aubry, le 3 avril 2024 à 16:15 Rue Notre-Dame, 49110 MONTREVAULT SUR EVRE